

美丽帝国的黄金时代

从香氛SPA护理专家 到“相”养生专家

上榜 美容院



上榜 理由

邦女郎的女人味 宝丽来SPA浸润

2006年《007皇家赌场》中伊娃·格林饰演维斯帕·林德，法瑞混血的格林演绎出她不容抗拒的性感，却不卖弄。

其面色正，其气充盈，其形娇柔，其神奕奕，二八妙龄少女，方有此等之美。而这却是宝丽来SPA“相养生”的服务标准。现在的宝丽来已经把“沐浴”艺术升华到了另一个高度——此SPA，非SPA，是名SPA也。宝丽来已经发展成为一个以SPA为核心，全面为女性色、气、形、神服务的综合性高端女子生活会所，特别是其山西路的悦容会，已经成为南京精英女性的高端交际休闲场所。让一份只能是古代贵族女子才能拥有的奢侈，转身一变成为了都市女性美丽的新生活方式。

6年，却只有三家店，这样的精心打造已让宝丽来脱离了人们对普通美容院的想象力。什么样的服务是最好的呢？就是你不会叫好，因为你已经迷醉其中，进入一个忘我的境界。只有稍后想起，才回味起那样一种难以言传的享受和舒服！这就是现在的宝丽来。

2012年，宝丽来SPA独创“相”养生美容理论，从“色、气、形、神”四个方面实现女性从“里子”到“面子”的年轻态、气质美，为顾客感受一股无限宠爱的香氛旅程，更让顾客拥有吉祥容貌，开启喜悦人生。

独特的SPA关爱文化

宝丽来在身体领域的坚持，日渐让南京女性亲近SPA的魅力，被行业人士誉为“香氛SPA护理专家”！

在宝丽来SPA会所，你会发现时间溜得太快，因为你根本不想离开，喝一杯特制的花草茶，耳听潺潺溪流的叮咚水响，鼻闻沁人心脾的自然幽香，体会杨贵妃式的香氛浴，独具特色的水疗项目和指压按摩及美容护理，滋润安抚着你的每一寸肌肤，让你释放如麻心情，迅速消除疲劳和压力，充分体会身体、心志和灵魂里的安宁和舒适。都市里，越来越多的女性崇尚那种深思在丛林中、冥想在荷塘边，在宝丽来都能轻而易举地实现。

与“专业”比起来，宝丽来的细节服务更值得称道！从刚进宝丽来的门开始，你遇到的所有人都会和你温柔打招呼；服务途中无人打扰。如有不便都会小声提醒；一杯香醇菊花茶，几份点心为沐浴过程增添情趣；按摩师针对不同时段的生理状况制订个性化的护理方案，百款精油产品会组合出千种护理疗程；在按摩中睡个美人觉，全程毫无“推销”的打扰；项目做完后，送上加了



宝丽来SPA悦容会

桂圆、红枣的养生茶……宝丽来SPA的关爱文化，充溢于点点滴滴之中，带你进入一个远离尘嚣的城市芳草园。

独创的“相”养生

沿承SPA的健康、关爱的文化，历时6年，宝丽来SPA于今年独创“相养生美容观”，致力女性亚健康调理和抗衰老调理。传统美容总强调“面子工程”，但在宝丽来看来，身体好比花根，面容好比花朵，花根若已枯萎，花能开几日？所有“面子”问题都是由“里子”问题引起，因此，养生是养颜之根本。

据了解，“相养生”包括色养篇（皮肤护理）、形养篇（体雕塑形）、气养篇（亚健康调理）、神养篇（抗衰老调理）。而每一个篇章的项目，都是经过论证、实践被证实健康、有效、持久的。比如色养篇中的薑

琳基因肽护理，被誉为“不开刀的整形术”，一次护理，皮肤的干燥、过敏、衰老等问题能明显改善；形养篇的“乳灸SPA、塑身SPA、林蛙减肥”，将传统中医精华与现代塑身美体按摩完美结合；气养篇中的哈尼药浴，三泡三出后，你有哪些亚健康问题立即“写”于脸上；神养篇中的外源性补充胶原蛋白，抗击衰老，定格岁月。

“相养生”是从整体护理，而不仅仅提供单一项目或产品供顾客选择，更多的是提供一种个性化的常保年轻态的定制服务，并由此令女人拥有一个“吉祥的容貌”：肌肤年轻化、轮廓和谐化、身形标准化、体质健康化、心灵愉悦化。

这就是宝丽来，关爱你的内在健康和内心的温润，一种让女性返璞归真、释放魅力、重获美丽的生活方式。

有一种美容叫“吉祥容貌”
有一种美体叫“悦人悦己”
有一种相随叫“你还有我”

谁能诱惑我，以身相许?
Who can tempt me favors

宝丽来SPA



CCTV中华美业标杆示范名店

CHINA SPA 研究会誉为“香氛身体护理专家”

被《现代快报》评为“SPA行业领袖机构”

中华全国工商联美资化妆品商会评为“中国十佳养生SPA会所”

江苏省美发美容协会评为“江苏省最具影响力的美容SPA连锁企业”等



宝丽来SPA会所
Polynice SPA beauty salon

一卡通网点：

金融养生馆 地址：洪武路29号中国银行4楼整层

龙江会养馆 地址：草场门大街龙江体育馆副馆（东门）

金山悦容会 地址：山西路8号金山大厦A座7楼整层

电话：025-84731851

电话：025-86202441

电话：025-83270088